



L.dz. GCUW/1083/2020/MC

Gdańsk, 19.02.2020 r.

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dot. postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na świadczenie usług Inspektora Ochrony Danych Osobowych na rzecz Gdańskiego Centrum Usług Wspólnych w okresie marzec – grudzień 2020 roku o numerze referencyjnym **ZO/01/GCUW/2020**.

Gdańskie Centrum Usług Wspólnych, zwane dalej Zamawiającym, udziela następującego wyjaśnienia w związku z przekazanymi zapytaniami:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza system działający jako platforma www wykorzystywaną do zgłoszeń incydentów, naruszeń i wniosków dotyczących pracowników oraz konsoli klienckiej (w formie tzw. grubego klienta) przeznaczoną do prowadzenia rejestrów, ewidencji dokumentów i raportowania?

Odpowiedź nr 1: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem spełnienia wszystkich minimalnych wymagań określonych w specyfikacji platformy ODO.

Pytanie nr 2: W jaki zakresie przestrzegania obowiązków pracowników przy przetwarzaniu danych osobowych ma być prowadzony monitoring i rozliczenia?

Odpowiedź nr 2: Zamawiający informuje, że system ma stanowić narzędzie do monitorowania i rozliczanie przestrzegania obowiązków pracowników przy przetwarzaniu danych osobowych poprzez m.in. możliwość:

- a) zapoznawania się z aktualnymi wersjami dokumentacji z każdego urządzenia (laptop, tablet, komórka) na dowolnej przeglądarce,
- b) potwierdzania zapoznania się z aktualnymi wersjami dokumentacji określającej zasady ochrony danych oraz zarządzeniami dyrektora GCUW,
- c) oceniania poziomu wiedzy z zakresu ochrony danych,
- d) raportowanie i rozliczanie prowadzonych szkoleń pracowników z zakresu ochrony danych do dyrekcji GCUW (ADO), IOD i bezpośrednich przełożonych.

Pytanie nr 3: Czy zamawiający dopuszcza system, w którym zdalna aktualizacja dokumentacji prowadzona będzie w zewnętrznym edytorze plików (np. Word), a plik po aktualizacji importowany będzie do systemu jako załącznik zewidencjonowanego dokumentu?

Odpowiedź nr 3: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem, że IOD będzie odpowiadał za import i eksport dokumentów, z i do bazy platformy ODO do formatów zew. (np. edytora WORD) z zachowaniem pełnego wersjonowania dokumentów.

Pytanie nr 4: Jakie przeglądarki są używane w środowisku zamawiającego?

Odpowiedź nr 4: Zamawiający informuje, że w GCUW są używane głównie przeglądarki: Mozilla Firefox i Google Chrome.

Pytanie nr 5: Ilu upoważnionych pracowników do przetwarzania danych osobowych będzie ewidencjonowanych w systemie?

Odpowiedź nr 5: Zamawiający informuje, że konieczność ewidencjonowania dotyczy ok. 350 kont pracowników, w tym wszystkie konta historyczne pracowników, którzy już nie pracują.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. Termin składania ofert tj. 24.02.2020 r., godz.: 13:00 nie ulega zmianie.

Starszy Specjalista
ds. zamówień publicznych
M. Cwik
Maria Cwik